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COMUNE DI VALENTANO 

(Provincia di Viterbo) 
 

COPIA - DI DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE 
 

Verbale n. 165 del 26/11/2014 
 
Oggetto: FORESTERIA: Incarico legale per opposizione ricorso TAR Lazio per 
risarcimento danno Società Verentum 2000. 
                     
                     
 
 
L’anno   duemilaquattordici il giorno ventisei del mese di 
novembre alle ore 9,00 in Valentano nella Sala delle adunanze 
posta nella Sede Comunale, si è riunita la Giunta Comunale per 
trattare gli affari posti all’ordine del giorno. 
Presiede l’adunanza il Sig. Pacchiarelli Francesco - Sindaco  
Componenti      Qualifica Presenti  Assenti 
Pacchiarelli Francesco Sindaco s  
Ricci Leonardo Vice Sindaco s  
Santi Fabrizio Assessore s  
Fioroni Carlo Adolfo Assessore s  

 
Presenti 4            Assenti 0 
Partecipa il sottoscritto Dr. Tramontana Mariosante Segretario 
Comunale incaricato della redazione del verbale. 
Il Presidente, riconosciuta la validità del numero legale degli 
intervenuti per poter deliberare, dichiara aperta la seduta. 
 

Il Presidente 
F.to Pacchiarelli Francesco 

Il Segretario Comunale 
F.to Dr. Tramontana Mariosante 
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Il Segretario Comunale 
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

PREMESSO  che in data 18.11.2014 prot. 6772 è pervenuto da parte della Società Verentum 2000 Società Cooperativa 
Sociale a Responsabilità Limitata con sede in Valentano Piazza Margherita snc, ricorso presso il Tribunale 
Amministrativo Regionale del Lazio contro il Comune di Valentano per risarcimento danno patrimoniale ex art. 30 
C.P.A., a seguito di sentenza n. 11156/2009 della Sezione Seconda bis TAR Lazio di annullamento della determina n. 
27/2009 con la quale si revocava la precedente determina n. 216/2008 di aggiudicazione definitiva della Foresteria 
comunale in località Santa Maria della Salute; 
 
CHE questa Amministrazione ritiene infondate le richieste avanzate dalla Società Verentum 2000 e che pertanto è 
opportuno costituirsi in giudizio presso il TAR Lazio; 
 
ATTESO che l’Avv. Alessandro GRAZIANI del Foro di Viterbo, debitamente interpellato, ha manifestato la 
disponibilità ad assumere la difesa del Comune nel giudizio di che trattasi, dietro un corrispettivo commisurato alle 
tariffe vigenti; 
 
ACQUISITI  i pareri favorevoli espressi dal Responsabile del Settore Amministrativo Scolastico Culturale  ai sensi 
dell’art. 49 del T.U. D. Lgs 267/2000; 
 
Con voti unanimi; 
 

DELIBERA 
 

1) Di dare mandato al legale Rappresentante dell’Ente, di nominare a difesa del Comune di Valentano l’Avvocato 
Alessandro GRAZIANI del Foro di Viterbo, conferendo a quest’ultimo facoltà di eleggere domicilio, nel giudizio 
presso il TAR del Lazio – Roma avverso il ricorso presentato dalla Soc. VERENTUM 2000 Società Cooperativa 
Sociale a Responsabilità Limitata con sede in questo Comune; 

 
2) Di eleggere domicilio legale presso l’Avvocato  Alessandro GRAZIANI con sede in Viterbo  Via  Pieve di Cadore, 

55; 
 
3) Di dare mandato al Responsabile del Settore Amministrativo Scolastico Culturale per l’adozione del 

provvedimento di impegna di spesa; 
 
4) Di dichiarare il presente atto immediatamente esecutivo ai sensi dell’art. 134 del T.U. D. Lgs.     n. 267/2000. 
 


